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1 Rekenen tot 100: los de bewerkingen op.

56410 = 66 9240
19445 & -3 ox7
55439 4519 6xs
B+ 6 -3 = 9x4=

2 Rekenen tot 1 000: los op. Gebruik tussenstappen indien nodig.

560+ 80 =640 620 - 170 = 45¢
343 + 225 = 568 594 - 323

578 + 167 0 = 7 732 - 454 = 732 — 4

3 Vermenigvuldigen en delen: los op. Denk aan de afspraken!

400 10

20

Lees de zinnen. Noteer de bewerking en los op.
Vermeerder 250 met 350,

Zoek het verschil tussen 1000 en 322,
Watis het product van 40 en 77
Zoek het quotiént van 160 en 4,

Denk goed na en reken ult. Werk altijd eerst de haakjes uit.

270 + (3504 150) = 270 4 500 = 770 (350:5) x 4=
840 - (250:5) = 40 90 1000 : (250:50)

60 :7=8rest 4 552 rest 52 | 399 x2

199 + 245 + 201 + 215
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